
Procès-verbal 

du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT de l'école 

Saint-Pie X (Magog) du Centre des services scolaire des Sommets 
 

PREMIÈRE RÉUNION ORDINAIRE 

du conseil d’établissement 2025-2026 

tenue le 30 septembre 2025 à 18h au local 103 

 

 

1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences, vérification du quorum  
Le quorum étant passé, l’assemblée est ouverte par Julie Dubois. 
 

2. Nomination d’une présidente, vice-présidente et d’une secrétaire  
Il est proposé et adopté à l’unanimité que Magalie Roy agisse comme présidente, que Vanessa 
Lefebvre agisse comme vice-présidente et que Martine Perreault agisse comme secrétaire. 

 
3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Christina Pichette d’adopter l’ordre du jour.  La proposition est secondée par 
Nathalie Dugas. 
 
4. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
Il est proposé par Alexandra L. Beaudin d’adopter le procès-verbal de la dernière rencontre.  La 
proposition est secondée par Christina Pichette. 
 
5. Suivi au procès-verbal 

 Aucun 
 
6. Questions du public 
Il n’y a pas de public, mais Antoine amène une question d’un parent.  Est-il obligatoire de 
remplir les antécédents judiciaires pour s’impliquer dans l’école ? La réponse est oui. 
 
7. Établissement des règles de régie interne  
Quelques petits changements de base ont été apportés, comme certaines dates. Nous avons 
toutefois ajusté au point 11 le taux horaire des frais de gardiennage. 
 
Il est proposé à l’unanimité d’approuver les règles de régie interne. 
 
8. Calendrier des rencontres 
La proposition du calendrier des rencontres est approuvée à l’unanimité. 
 

Membre Présent Absent Membre Présent Absent 

Magalie Roy X  Christina Pichette X  

Alexandra L. Beaudin X  Martine Perreault X  

Marie-Line Gendron X  Chantal Poulin X  

Vanessa Lefebvre X  Nathalie Dugas X  

Véronique Boisvert X  Isabelle Pomerleau X  

Antoine Houle (Substitut) X  Julie Dubois X  

Virginie Martineau (Substitut)      
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9. Sorties éducatives 
Les activités sportives et culturelles présentées sont approuvées à l’unanimité. 
 
10. Représentants du service de garde, règles de la régie interne  
Christina présente les changements dans les règles de régie interne du service de garde.  Les 
changements concernent les allergies et la tarification. 
 
Après discussion sur le sondage aux parents pour l’utilisation du SDG lors des journées de 
tempête, nous avons convenu d’envoyer le sondage aux 2 ans.  Donc, cette année sera comme 
l’an passé.  Comme il y a très peu de demandes lors des journées de tempête (moins de 15%), 
le SDG sera fermé.  
 
11. Informations des enseignants et du personnel  
Les membres du personnel remarquent que les élèves intègrent de plus en plus nos valeurs 
Respect Engagement Épanouissement. Malgré les travaux de construction, les élèves sont 
respectueux et collaborateurs.  Les mesures prises pour faire intégrer les valeurs ont donné 
d'excellents résultats.  De plus, le nouveau matériel sur la cour est très apprécié par les élèves. 
 
12. Informations de la direction 
a) Formulaires CÉ : Dénonciation d’intérêts à remplir si nécessaire. 

 
b) Formation Capsules CÉ : Il y a 7 capsules obligatoires à visionner (environ 30 minutes).  Il 
est proposé de les regarder chacun chez soi et faire un suivi lors de la prochaine rencontre au 
besoin. 
 
c) Membre de la communauté : Les membres de notre CÉ sont en faveur d’accueillir un 
membre de la communauté dans le groupe.  Cela permettrait d’enrichir notre réseau, les 
échanges, le partage d’expériences, etc.  Ce pourrait être quelqu’un provenant d’un organisme 
communautaire, une fondation, etc. 
 
13. OPP 
Cette année, il y a 9 parents, dont 5 sur le CÉ.   Il y a eu 2 rencontres jusqu’à maintenant pour 
l’organisation de la fête de l’Halloween.  Nous aurons la participation du dépanneur 10-10, du 
Cinéma Magog et des parents du quartier.   
 
Résolution #033CE-20250930-01 
Il est résolu que :  
« Les membres acceptent que le budget accordé pour le CÉ soit remis à l’OPP ». Cette 
résolution est adoptée à l’unanimité. 
 
14. Campagnes de financement 25-26 
Nous allons former un comité pour cesser les fonds individuels afin de devenir plus 
communautaires dans nos levées de fonds.  À la suite des travaux de ce comité, le changement 
se fera.   
On se questionne si la levée de fonds Colle à moi fonctionne bien ? À suivre … 
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15.  Correspondance 

 Aucune 
 
16. Affaires nouvelles 
Aucune 
 
17. Date de la prochaine séance 
La prochaine rencontre aura lieu le mardi 4 novembre à 18h. 
 
18. Levée de l’assemblée 
Il est proposé par Alexandra L.Beaudin et secondé par Nathalie Dugas de levée l’assemblée à 
20h20. 

 
 
 
 
______________________________             ___________________________ 
Magalie Roy                               Julie Dubois 
Présidente                               Directrice 

   
 


